
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

COVENTRY UNIVERSITY 
 
 
Coventry University je savremeni univerzitet koji sa ponosom ističe svoju tradiciju u obezbeđivanju kvalitetnog obrazovanja sa 
fokusom na primenjena istraživanja. Kao obrazovna institucija datira još iz sredine 19. veka, dok je svoj univerzitetski status stekao 
pre tri decenije i od tada neumorno radi na tome da postane globalno preduzeće. Studenti imaju pristup najsavrmenijoj opremi i 
objektima u svim akademskim disciplinama, uključujući zdravstvene, dizajnerske i inženjerske laboratorije, studija izvođačkih 
umetnosti i računarski centri. Glavni kampus u gradu Koventri kontinuirano se razvija već decenijama i u planu su mnogi novi projekti 
u godinama koje slede.  

Saradnjom sa vodećim kompanijama i organizacijama u javnom i volonterskom sektoru, studentima je omogućeno da pristupe raznim 
projektima i praksama koje će im povećati šanse za zapošljavanje nakon diplomiranja. U prilogu kvalitetu svedoči i činjenica da je za 
2021. ovaj univerzitet ušao u uži izbor za univerzitet godine, a proglašen je najmodernijim univerzitetom u regiji Midlands (prema: 
Times and Sunday Times Good University Guide 2021). Prema Guardian University Guide 2021., univerzitet je našao svoje mesto na 
čak 26 poziciji od 100 najbolje rangiranih britanskih univerziteta.  
 
Zajednički naziv za Coventry University i sve lokacije koje su u njegovom vlasništvu jeste univerzitetska grupacija Coventry University 
Group. Ovu grupaciju čine tri univerziteta i tri koledža: Coventry University (kao glavni kampus koji se nalazi u Koventriju), Coventry 
University London, Coventry University Vroclav (novootvoreni kampus u Poljskoj), CU London, CU Coventry, CU Scarborough. Sve 
lokacije nude kvalifikacije visokog obrazovanja koje validira Coventry University, što znači da svi studenti diplomiraju sa istom 
diplomom, gde god da se odluče da studiraju. Međutim, ne nude sve lokacije sve vrste programa osnovnih i master studija kako što 
je to slučaj u glavnom kampusu u Koventriju. Univerzitet u Londonu fokusiran je na programe u oblasti finasija, biznisa, mode i 
turizma, pružajući odličnu akademsku pozadinu u kombinacijij sa iskustvom studiranja u glavnom gradu Velike Britanije. Koledži nude 
osnovne studije koje su više strukovnog tipa, sa fleksibilnim mogućnostima učenja i bez ispita na kraju godine. Za razliku od 
univerzitetskih studija, nastava na koledžima je finansijski pristupačnija uz mogućnosti da nakon svake godine školovanja dobijete 
sertifikat. 
 
OSNOVNE STUDIJE 
Programi osnovnih studija (Bachelor of Arts, Bachelor of Science) traju ukupno tri godine, odnosno 6 semestara. U ponudi je više od 
100 različitih smerova osnovnih studija u Koventriju u zavisnosti od interesovanja i budućih planova studenta:  

- Faculty of Arts and Humanities (BA Acting, BSc Architecture, BA Digitall Media, BA Fashion, BA Film Production, BA Games 
Art, BA History and Politics, BA History, BA Illustration, BA International Fashion Business, BA Journalism, BA Media….) 

- Faculty of Engineering, Environment and Computing (BSC Computer Science, BEng Computer Hardware and Software 
Engineering, BEng Electrical and Electronic Engineering, BSc Mathematics and Physics, BSc Mathematics…) 

 



 

 
- Faculty of Health and Life Sciences (BSc Analytical Chemistry and Forensic Science, BSc Food Science, BSc Pharmacology, 

BSc Sport and Exercise Science, BSc Nutrition and Health, BA Criminology, BSc Psychology, BA Social Work…) 
- Coventry Business School (BSc Accounting and Finance, BA Advertising and Marketing, BSc Banking and Finance, BSc 

Business and Finance, BA Business and Management, BSc Business Economics, BA Entrprise and Enterpreneurship…) 
- Coventry Law School (Law LLB).  

 
U Londonu je dostupno nekoliko programa osnovnih studija, a oni su sledeći: BSc Financial Economics and Banking, BA Global Business 
Management, BSc Global Events Management, BSc Global Marketing, BA International Fashion Management and Marketing, BA 
International Finance and Accounting, BA International Hospitalty and Tourism Management.  
 
U Vroclavu su na raspolaganju četiri programa osnovnih studija: BSc Aviation Management, BA Business Management and 
Leadership, BSc Cyber Security, BSc Digital and Technology Solutions.  

OSNOVNE STUDIJE NA KOLEDŽIMA 
Osnovne studije (Bachelor of Arts, Bachelor of Science) traju ukupno tri godine. Ono što koledž razlikuje od univerziteta jeste što 
studenti nakon svake godine na koledžu stiču određenu kvalifikaciju. Nakon prve godine stiče se sertifikat (Higher National 
Certificate), nakon druge diploma (Higher National Diploma) i nakon treće diploma osnovnih studija (ista diploma koju dobijaju i 
studenti na univerzitetu). Neki od smerova osnovnih studija pri koledžima su sledeći: BSc Applied Biosciences, BEng Electro-
Mechanical Engineering, BA Financial Services, BA Law & Practice, BA Marketing & Public Relations, BA Management & Leadership, 
BA Professional Accounting, BSc Applied Psychology, BSc Computing Science, BSc Cyber Security, BA Health & Social Care, BA Sport & 
Leisure Management, BA Tourism and Hospitality Management, BSc Oil, Gas and Energy Management, BA Acting, BSc Adult Nursing, 
BSc Mental Health Nursing, BA Professional Policing.. Napomena: nisu svi smerovi dostupni na svakom koledžu.  
 
FOUNDATION PROGRAM 
Foundation Programs su pripremni programi za uspešno studiranje koji omogućavaju studentima da poboljšaju svoje znanje jezika, 
upoznaju se sa britanskim školskim sistemom i steknu osnove iz buduće oblasti proučavanja. Programi su namenjeni studentima koji 
ne ispunjavaju uslove za direktan upis na studije. Pripremni programi traju jednu godinu i odvijaju se na koledžima, a upisni rokovi su 
septembar i januar. U zavisnosti od buduće oblasti studija, postoje različiti Foundation programi, a neki od njih su sledeći: Business, 
Engineering, Health & Social Care, Digital Technologies, Law & Practice, Accounting and Finance i drugi. Uslovi za upis pripremnog 
programa su sledeći: diploma srednje škole i svedočanstva, međunarodni sertifikat za engleski jezik nivoa B1 (IELTS od 5.5 do 6.0 u 
zavisnosti od programa). Napomene: Foundation programi za internacionalne polaznike nisu dostupni na koledžu u Londonu.   
 
MASTER STUDIJE 
Master studije (Master of Arts, Master of Science, MBA) traju jednu ili dve godine u zavisnosti od izabranog programa. Dostupne su 
specijalizacije u preko 180 različitih oblasti na univerzitetu u Koventriju i Londonu.  
 
U Koventriju neki od smerova su: MSc Advanced International Business, MSc Advanced Mechanical Engineering, MSc Advanced Supply 
Chain Management, MA Advertising and Marketing, MSc Aerospace Engineering, MSc Agroecology, Water and Food Sovereignyt, 
MSc Air Trasnport Management, MArch Architecture, MSc Biomedical Science, MSc Business and Organizational Psychology, MA 
Career Development and Management, MSc Civil Engineering, MSc Computer Science, MA Criminology, MA Design Management, MA 
Diplomacy, Law and Global Change, MSc Electrical and Electronic Engineering, MA International  Relation.. 
 
U Londonu su dostupni sledeći smerovi: MSc Digital Marketing with Data Analytics, MSc Enterprise and Innovation, MSc Financial 
Technonlogy, MBA Global Business, MSc Global Finance, MSc Global Financial Trading, MBA International Fashion Management, MSc 
International Fashion Marketing, MSc International Hospitality and Tourism Management, MBA International Human Resource 
Management, MBA International Marketing, MSc Management, MSc Professional Accounting… 



 

 
USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti sertifikat o jezičkom nivou, jer se nastava odvija na engleskom jeziku (IELTS 6.0 ili ekvivalent za osnovne, 
odnosno IELTS 6.5 ili ekvivalent za master studije). Za osnovne studije neophodno je priložiti svedočastva iz svih razreda srednje škole 
sa prosekom 4.00 ili iznad, kao i diploma o završenoj srednjoj školi. Za apliciranje na master studije prilaže se transkript položenih 
ispita, kao i diploma osnovnih studija sa visokim prosekom. Univerzitet zadržava pravo da traži dodatna dokumenta na uvid u 
zavisnosti od programa na koji se aplicira. Upisni rokovi za osnovne i master studije pri univerzitetima su septembar (svi programi) i 
januar (neki programi). Za koledž postoji više rokova za upis tokom godine u zavisnosti od izabranog programa osnovnih studija 
(septembar, novembar, januar, februar, april, jun).   
 
ŠKOLARINA 2023/2024 za internacionalne studente:  
Foundation program: 16.800 £ 
Osnovne studije Koventri/Londoni: 16.800 £ - 20.500 ₤ po godini 
Osnovne studije Poljska: od 41.595 ZL po godini (oko 9000 €) 
Osnovne studije koledži: 16.800 £ - 18.300 £ po godini 
Master studije Koventri/London: 18.600 £ - 20.500 £ 
MBA studije Koventri/London: 20.350 £ - 22.550 £ 
 
Dodatni troškovi: troškovi viziranja pasoša, imigraciona 
taksa za zdravstvo (obavezna za sve strane studente), 
zdravstveno osiguranje, avio karte, transferi, nastavni 
materijal, knjige, troškovi života, lični troškovi studenta 
i ostali nepomenuti troškovi.  
 
STIPENDIJA 
Internacionalnin polaznicima (non-EU i EU studenti) 
dostupna je sportska stipendija u iznosu od 1500 £ do 
3000 £ po godini, za talentovane mlade sportiste iz 
celog sveta. Fakultet nudi i popust na smeštaj u 
rezidenciji Singer Hall u iznosu od 1750 £ po godini.  
 
MOGUĆNOST RADA 
Studenti koji imaju britansku Tier 4 studentsku vizu mogu da rade pola radnog vremena tokom akademske godine (do 20 sati 
nedeljno) i puno radno vreme tokom raspusta.  
 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 
Univerzitet ima svog provajdera za smeštaj pod nazivom FutureLets. Studentima prve godine preporučuje se smeštaj u rezidencijama 
sa studentima iz raznih krajeva sveta, radi što jednostavnijeg prilagođavanja univerzitetskom životu i upoznavanja novih ljudi. U 
rezidencijama su dostupne različite opcije, od jednokrevetnih soba grupisanih u apartmane (6 soba, kuhinja i 1 kupatilo koje je 
zajedničko), do privatnih studia za one koji žele više privatnosti (mini-kuhinja i privatno kupatilo za jednu osobu). Za one koji nisu 
zainteresovani za boravak u rezidencijama, moguće je pronaći privatni smeštaj po pristupačnijim cenama. Cene smeštaja u 
rezidencijama Koventriju kreću se od 4000 £ do 10.000 £ po godini, dok se u Londonu kreću od 11.000 £ do 17.000 £ po godini.  
 
Za studente koji upisuju koledže, smeštaj je organizovan na isti način kao i za univerzitetske studente. Za Skarboro postoji predlog 
dve rezidencije, jer je reč o vrlo malom mestu, pa su I cene smeštaja mnogo pristupanije nego u ostalim gradovima. Smeštaj se bukira 
na period od 35-50 nedelja u zavisnosti od opcije, a cena se kreće od 3800 £ do 4500 £ po godini.  
 
NAPOMENE 
• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na 

ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 
• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 

određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 
• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 
• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta. 
• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat 

države u koju se putuje. 
• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.  
 
 


